
สรุปผลการตอบแบบสอบถามความพึงพอใจของสมาชิกสหกรณ์ออมทรัพย์สาธารณสุขชัยนาท จ ากัด  
ในการประชุมประชุมใหญ่สามัญ ประจ าปี 2566 

วันที่  5 พฤศจิกายน 2566  ณ หอประชุมโรงเรียนชัยนาทพิทยาคม  จังหวัดชัยนาท 
***************************** 

 ราย ร้อยละ 
สมาชิกทั้งหมด    1,941    
มาลงทะเบยีน    1,768  91.08 
ไม่มา 173 8.92 
ตอบแบบสอบถาม 575 32.52 
ไม่แสดงความเห็น 530 92.18 
เขียนข้อคิดเห็น 45 7.82 

       สมาชิกทั้งหมด 1,941 ราย มาลงทะเบียนร่วมประชุม 1,768 ราย คิดเป็นร้อยละ 91.08                   
ตอบแบบสอบถาม จ านวน 575 ราย คิดเป็นร้อยละ 32.52 และเขียนแสดงความคิดเห็น จ านวน 45 ราย                 
คิดเป็นร้อยละ 7.82  

ตารางสรุปแบบสอบถามความพึงพอใจและแสดงความคิดเห็น 
 

  ประเด็นความพึงพอใจ 5 มากที่สุด 4  มาก 3 ปานกลาง 2 น้อย 1 น้อยที่สุด รวม 
1 ด้านคณะกรรมการด าเนินการสหกรณ์ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ จ านวน ร้อยละ 

  1.1ให้ค าแนะน า 517 89.91 41 7.13 17 2.96 0 0 0 0 575 100 
  1.2การประชาสัมพันธ์ขา่วสาร 489 85.04 81 14.09 5 0.87 0 0 0 0 575 100 
  1.3ดูแลเอาใจใส่ ให้บริการรวดเร็ว 507 88.17 62 10.78 6 1.04 0 0 0 0 575 100 
  1.4การบริหารงานกรรมการ 527 91.65 43 7.478 5 0.87 0 0 0 0 575 100 
  1.5ความมุ่งมั่น อุทิศเสียสละ 533 92.7 37 6.435 5 0.87 0 0 0 0 575 100 

2 ด้านเจ้าหน้าที่สหกรณ์                         
  2.1ให้ค าแนะน าตอบข้อซักถาม 473 82.26 75 13.04 27 4.70 0 0 0 0 575 100 
  2.2ให้บริการสะดวก รวดเร็ว 516 89.74 54 9.39 5 0.87 0 0 0 0 575 100 
  2.3ดูแลเอาใจใส่ เต็มใจบริการ 488 84.87 79 13.74 8 1.39 0 0 0 0 575 100 
  2.4 ให้บริการสุภาพ เป็นมิตร 503 87.48 65 11.30 7 1.22 0 0 0 0 575 100 

3 ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก                         

  
3.1 สถานที่ตั้งของหน่วยงาน สะดวก
ในการเดินทาง 259 45.04 164 28.52 90 15.65 62 10.78 0 0 575 100 

  
3.2 ความเพียงพอ ที่จอดรถ หอ้งน้ า
ที่นั่งคอย 91 15.83 411 71.48 58 10.09 15 2.61 0 0 575 100 

  3.3 ความสะอาด 517 89.91 58 10.09 0 0.00 0 0 0 0 575 100 
  3.4 ช่องทางการติดต่อเข้าถึงข้อมูล 498 86.61 66 11.48 11 1.91 0 0 0 0 575 100 

4 ความพึงพอใจโครงการต่างๆ                         

 4.1 ความพึงพอใจโครงการเงินกู้ 511 88.87 64 11.13 0 0.00 0 0 0 0 575 100 

  
4.2โครงการส่งเสริมคุณธรรม 
คุณภาพชีวิต 521 90.61 54 9.391 0 0.00 0 0 0 0 575 100 

5 สวัสดิการที่สหกรณ์จัดให้สมาชกิ 499 86.78 70 12.17 6 1.04 0 0 0 0 575 100 
6 ภาพรวมสหกรณ์ระดับความพึงพอใจ 509 88.52 59 10.26 7 1.22 0 0 0 0 575 100 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



สรุปผลการตอบแบบสอบถามและความคิดเห็นรายประเด็นได้ 7 ประเด็น ดังน้ี 
1.ด้านคณะกรรมการด าเนินการสหกรณ์ 
  ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ในเรื่องของความมุ่งม่ัน อุทิศเสียสละ ร้อยละ
92.70 การบริหารงานกรรมการโปร่งใส ตรวจสอบได้ ร้อยละ 91.65 และการให้ค าแนะน า ตอบข้อซักถาม
สมาชิกอย่างชัดเจน ร้อยละ 89.91   โดยมีเรื่องที่แสดงความคิดเห็นต่อไปนี้ 

การประชาสัมพันธ์ควรเพิ่มให้หลายช่องทางเข้าถึงง่าย 
ควรสรุปแบบประเมินเผยแพร่เว็ปไซต์ สหกรณ์ภายใน 1เดือน 
ควรมีApp เขา้ถึงง่าย 
ข้าราชการบ านาญไม่ทราบข้อมูล 

2.ด้านเจ้าหน้าที่สหกรณ์ 
ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ในเรื่องของการให้บริการสะดวก รวดเร็ว        

ร้อยละ 89.75  ให้บริการด้วยความสุภาพเป็นมิตร ร้อยละ 87.48 และดูแลเอาใจใส่ เต็มใจให้บริการ ร้อยละ
84.87 โดยมีเรื่องที่แสดงความคิดเห็นต่อไปนี้ 

เจ้าหน้าทีให้ค าแนะน าดี 
เอกสารข้อมูลเงินทุนเรือนหุ้นรายเดือน ควรออกเร็วกว่าสิ้นเดือนเพราะหักเงินไปก่อนแล้วน่าจะออก 
ได้เร็ว 
ควรออกใบเสร็จทุกเดือน  (บ านาญ) 
บริการดีขึ้นแต่มีปัญหาที่จอดรถ 

3.ด้านสิ่งอ านวยความสะดวก 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ในเรื่องของความสะอาดของสถานที่ให้บริการ
โดยรวม ร้อยละ 89.91 ช่องทางการติดต่อเข้าถึงข้อมูลสื่อประชาสัมพันธ์ ร้อยละ 86.61 ความพึงพอใจ          
ปานกลางเรื่องสถานที่ตั้งของหน่วยงาน สะดวกในการเดินทาง ร้อยละ  15.65 ความพึงพอใจน้อย เรื่องความ
เพียงพอ ที่จอดรถ ห้องน้ าที่นั่งคอย  ร้อยละ 2.61  โดยมีเรื่องที่แสดงความคิดเห็นต่อไปนี้ 

สหกรณ์ท่ีจอดรถหายากไม่สะดวก 
4.ความพึงพอใจโครงการต่างๆ 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ในเรื่องของโครงการส่งเสริมคุณธรรม               
คุณภาพชีวิต ร้อยละ 90.61 1 ความพึงพอใจโครงการเงินกู้สามัญพิเศษ ร้อยละ 88.87 โดยมีเรื่องที่               
แสดงความคิดเห็นต่อไปนี้ 

อยากให้มีโครงการพิเศษเหมือนที่ผ่านๆมาเยอะๆ 
เบี้ยประชุมควรเพิ่มเป็น 1500หรือมากกว่า 
ขอให้เพ่ิมเบี้ยประชุม รางวัลไม่ต้องมี ให้แจกเป็นเงินกระจายความทั่วถึง 
อัตราดอกเบี้ยปันผลน้อยไป 
เพ่ิมวงเงินกู้เป็น 3 ล้าน ขยายงวดการช าระ 
ขอเพ่ิมดอกเบี้ยเงินฝากร้อยละ 4 
เงินปันผลไม่ควรต่ ากว่าร้อยละ5 
ลดอัตราดอกเบี้ยเงินกู้ 
ปรับดอกเบี้ยให้เท่ากัน สามัญกับทุนเรือนหุ้น 
การประชุมท าแผนควรมีการหมุนเวียน ผู้ติดตามมีแต่หน้าเดิมๆ 
การประชุมต่างจังหวัดควรมีการหมุนเวียนมีแต่บุคคลซ้ าๆ 

 
 
 
 
 
 



 
5.สวัสดิการที่สหกรณ์จัดให้สมาชิก 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ร้อยละ 86.78 โดยมีเรื่องที่แสดงความคิดเห็น
ต่อไปนี้ 

ทุนการศึกษาบุตรควรทั่วถึงและเพ่ิมทุนการศึกษา 
ทุนการศึกษาควรมีการเรียงล าดับไม่ใช่การจับฉลาก ไม่เน้นดวง 
ค่าสงเคราะห์ศพต่างประเทศมีไหม ควรก าหนด 

6. ภาพรวมสหกรณ์ระดับความพึงพอใจ 
 ผู้ตอบแบบสอบถามส่วนใหญ่มีความพึงพอใจมากท่ีสุด ร้อยละ 88.52 พึงพอใจมาก ร้อยละ10.26 
และพึงพอใจปานกลางร้อยละ 1.22 
7.ประเด็นอ่ืนๆ 
7.1 การเลือกตั้ง/ลงทะเบียน  
           จัดทีโ่รงเรียนชัยนาทพิทยาคมสะดวกดีแล้ว 
 ที่จอดรถมีน้อย 
 ควรมีการยืนยันตัวตนด้วยบัตรประชาชน 
 ขอให้ขยายเวลาเลือกตั้ง 
 ช่องบ านาญให้บริการช้ามาก 
 การให้ตัวแทนกรรมการอยู่ที่จุดเลือกตั้งให้ตรงกับอ าเภอที่อยู่ กันความสับสน 
 จัดได้ดีแล้ว 
7.2.เอกสาร  
          ปี 2567 ขอให้เอกสารเป็น QR code ประหยัดงบประมาณ 
 เอกสารหนังสือหมด ไม่เพียงพอ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


